

75 років ПРОФЕСОРУ В.М. РИЖИКУ



Випускник лікувального факультету Івано-Франківського державного медичного інституту (1963 р.). Завідувач кафедри радіології та радіаційної медицини Івано-Франківського національного медичного університету.

Доктор медичних наук, професор.

Рижик Валер'ян Миколайович народився 8 серпня 1940 року в с. Ново-Літовському Будьонівського району Приморського краю.

Після закінчення Івано-Франківського державного медичного інституту був направлений на роботу в Івано-Франківську область, де працював практичним лікарем-рентгенологом до 1967 року. У 1967 році вступив на навчання в клінічну ординатуру на кафедрі рентгенології Ворошиловградського (Луганського) медичного інституту. Під час навчання в клінічній ординатурі займався науковою діяльністю, запланував кандидатську дисертацію, яку завершив у 1973 році.

Наукові інтереси В.М. Рижика протягом цього періоду тісно пов'язані з вирішенням широкого кола рентгенологічних проблем у клініці. Наукові розробки стосуються оптимізації променевої діагностики захворювань кістково-суглобової системи. Це стало базою для написання кандидатської дисертації. Після закінчення клінічної ординатури працював на посадах лікаря-рентгенолога в Луганській області.

В Івано-Франківському національному медичному університеті Рижик В.М. працює з 1970 року: спочатку на посаді асистента, доцента, а з 1987 року і до сьогодні — завідувача кафедри радіології. У 1996 році Валер'ян Миколайович захистив докторську дисертацію на тему: "Рентгенодіагностика захворювань органа слуху та рівноваги". Вагомий внесок професор Рижик В.М. зробив у розробку проблем діагностики захворювань ЛОР-органів.

Крім зазначеного, в коло наукових проблем, що вирішуються на одній із провідних в Україні кафедр променевої діагностики, входить впровадження нових методів розпізнавання патології головного мозку, легень.

В.М. Рижик є автором 320 наукових праць, 48 з яких надруковані за межами України, 26 винаходів та патентів, 64 раціоналізаторських пропозицій, більшість яких стосуються променевої діагностики захворювань кістково-суглобового апарату, голови та шиї. Підготував одного доктора медичних наук та 6 кандидатів медичних наук. Рижик В.М. є членом редколегії 2 журналів: "Український радіологічний журнал" та "Променева діагностика, променева терапія", де працює до того ж відділу "Радіологія голови та шиї".

В.М. Рижик — талановитий організатор, вимогливий як до себе, так і до інших. Із 1988 року зарахова-

ний експертом ВООЗ з проблем радіаційної медицини. У 1989 році по завданню ВООЗ виїжджав в Індію та Монголію. З 1974 року по 1977 рік працював у Республіці Туніс.

Він є членом Асоціації радіологів України. З 1993 року — член Європейського товариства радіологів. Виступав з доповідями на багатьох міжнародних радіологічних форумах, зокрема у США, Франції, Чехії, Австрії та ін.

Багато уваги професор В.М. Рижик присвячує практичній охороні здоров'я, постійно консультуючи лікарів та хворих області з питань отримання та інтерпретації діагностичних зображень. Наукові розробки кафедри, яку очолює В.М. Рижик, постійно впроваджуються в радіологічних кабінетах області.

У 2004 році нагороджений Подякою президента. Заслужений діяч науки та техніки України. У 2008 році став співавтором відкриття «Закономірний зв'язок між розвитком хронічного аспіринового поліпозного риносинуситу і порушенням метаболізму арахідонової кислоти в організмі людини».



Вітаємо дорогого Валер'яна Миколайовича з ювілеєм та бажаємо йому здоров'я, творчого натхнення, енергії і гармонії, а також миру та злагоди у домі!

*Івано-Франківський національний
медичний університет
Колектив кафедри радіології НМАПО
ім. П.Л. Шупика
Колектив кафедри радіології та радіаційної
медицини НМУ ім. О.О. Богомольця
Асоціація радіологів України
Редколегія журналу
«Променева діагностика, променева терапія»*